
POLSKI 

 

Nazwa produktu: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Przeznaczenie produktu: 

- Folia ochronna przeznaczona do zabezpieczenia ekranu smartfona Motorola Razr 60 Ultra. 

- Produkt pomaga ograniczyć ryzyko zarysowań oraz drobnych uszkodzeń powierzchni wyświetlacza. 

 

Zasady bezpiecznego użytkowania: 

- Używać wyłącznie z modelem urządzenia, do którego produkt został przeznaczony. 

- Montować folię tylko na czystym, suchym i nieuszkodzonym ekranie, zgodnie z instrukcją montażu. 

- Nie naklejać produktu na ekran pęknięty, wyszczerbiony lub w inny sposób uszkodzony. 

- Produkt nie jest zabawką. Przechowywać produkt i elementy opakowania poza zasięgiem dzieci; 
małe elementy mogą stwarzać ryzyko zadławienia. 

- W przypadku uszkodzenia folii, jej odklejania się lub pojawienia się ostrych krawędzi należy ją 
niezwłocznie usunąć i wymienić. 

- Unikać kontaktu warstwy klejącej z oczami, ustami oraz wrażliwą skórą. W razie wystąpienia 
podrażnienia przerwać użytkowanie. 

- Nie używać produktu, jeżeli posiada widoczne wady lub jeśli warstwa klejąca jest zabrudzona i 
uniemożliwia prawidłowy montaż. 

- Po montażu sprawdzić, czy folia nie ogranicza działania ekranu dotykowego, mikrofonów, głośników, 
czujników, aparatów oraz mechanizmu składania urządzenia. 

- Produkt nie zapewnia pełnej ochrony przed skutkami upadków, silnych uderzeń ani nacisku. 

 

Przechowywanie i utylizacja: 

- Przechowywać w suchym miejscu, z dala od źródeł ciepła, wilgoci i bezpośredniego 
nasłonecznienia. 

- Zużytą folię oraz elementy opakowania usuwać zgodnie z lokalnymi zasadami segregacji odpadów. 
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ENGLISH 



 

Product name: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Product purpose: 

- Protective film intended to protect the screen of the Motorola Razr 60 Ultra smartphone. 

- The product helps reduce the risk of scratches and minor surface damage to the display. 

 

Safe use instructions: 

- Use only with the device model for which the product is intended. 

- Apply the film only to a clean, dry and undamaged screen in accordance with the installation 
instructions. 

- Do not apply the product to a cracked, chipped or otherwise damaged screen. 

- The product is not a toy. Keep the product and packaging components out of reach of children; small 
parts may present a choking hazard. 

- If the film is damaged, begins to peel off or develops sharp edges, remove it immediately and replace 
it. 

- Avoid contact of the adhesive layer with eyes, mouth and sensitive skin. If irritation occurs, 
discontinue use. 

- Do not use the product if it has visible defects or if the adhesive layer is dirty and prevents proper 
installation. 

- After installation, check that the film does not restrict the operation of the touchscreen, 
microphones, speakers, sensors, cameras or the folding mechanism of the device. 

- The product does not provide complete protection against the effects of drops, strong impacts or 
pressure. 

 

Storage and disposal: 

- Store in a dry place away from heat sources, moisture and direct sunlight. 

- Dispose of the used film and packaging components in accordance with local waste sorting rules. 
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БЪЛГАРСКИ 



 

Име на продукта: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Предназначение на продукта: 

- Защитно фолио, предназначено за защита на екрана на смартфона Motorola Razr 60 Ultra. 

- Продуктът помага да се ограничи рискът от надрасквания и леки повърхностни повреди по 
дисплея. 

 

Инструкции за безопасна употреба: 

- Използвайте само с модела устройство, за който продуктът е предназначен. 

- Монтирайте фолиото само върху чист, сух и неповреден екран, съгласно инструкциите за 
монтаж. 

- Не поставяйте продукта върху напукан, отчупен или по друг начин повреден екран. 

- Продуктът не е играчка. Съхранявайте продукта и елементите на опаковката далеч от деца; 
малките части могат да представляват риск от задавяне. 

- В случай на повреда на фолиото, отлепване или поява на остри ръбове, го отстранете 
незабавно и го подменете. 

- Избягвайте контакт на лепилния слой с очите, устата и чувствителната кожа. При поява на 
дразнене прекратете употребата. 

- Не използвайте продукта, ако има видими дефекти или ако лепилният слой е замърсен и не 
позволява правилен монтаж. 

- След монтаж проверете дали фолиото не възпрепятства работата на сензорния екран, 
микрофоните, високоговорителите, сензорите, камерите и механизма за сгъване на 
устройството. 

- Продуктът не осигурява пълна защита срещу последиците от падане, силни удари или натиск. 

 

Съхранение и изхвърляне: 

- Съхранявайте на сухо място, далеч от източници на топлина, влага и пряка слънчева светлина. 

- Изхвърляйте използваното фолио и елементите на опаковката съгласно местните правила за 
разделно събиране на отпадъци. 
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HRVATSKI 

 

Naziv proizvoda: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Namjena proizvoda: 

- Zaštitna folija namijenjena za zaštitu zaslona pametnog telefona Motorola Razr 60 Ultra. 

- Proizvod pomaže smanjiti rizik od ogrebotina i manjih površinskih oštećenja zaslona. 

 

Upute za sigurnu uporabu: 

- Upotrebljavati isključivo s modelom uređaja za koji je proizvod namijenjen. 

- Foliju postavljati samo na čist, suh i neoštećen zaslon, u skladu s uputama za montažu. 

- Ne lijepiti proizvod na napuknut, okrhnut ili na drugi način oštećen zaslon. 

- Proizvod nije igračka. Držati proizvod i dijelove ambalaže izvan dohvata djece; mali dijelovi mogu 
predstavljati opasnost od gušenja. 

- Ako se folija ošteti, počne odljepljivati ili se pojave oštri rubovi, odmah je ukloniti i zamijeniti. 

- Izbjegavati kontakt ljepljivog sloja s očima, ustima i osjetljivom kožom. U slučaju nadražaja prekinuti 
uporabu. 

- Ne koristiti proizvod ako ima vidljive nedostatke ili ako je ljepljivi sloj onečišćen i onemogućuje 
pravilno postavljanje. 

- Nakon postavljanja provjeriti ograničava li folija rad dodirnog zaslona, mikrofona, zvučnika, senzora, 
kamera i mehanizma preklapanja uređaja. 

- Proizvod ne pruža potpunu zaštitu od posljedica padova, jakih udaraca ili pritiska. 

 

Skladištenje i odlaganje: 

- Čuvati na suhom mjestu, dalje od izvora topline, vlage i izravne sunčeve svjetlosti. 

- Iskorištenu foliju i dijelove ambalaže odložiti u skladu s lokalnim pravilima razvrstavanja otpada. 
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ČEŠTINA 

 



Název produktu: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Účel použití produktu: 

- Ochranná fólie určená k ochraně displeje smartphonu Motorola Razr 60 Ultra. 

- Výrobek pomáhá omezit riziko poškrábání a drobného povrchového poškození displeje. 

 

Pokyny pro bezpečné používání: 

- Používejte pouze s modelem zařízení, pro který je výrobek určen. 

- Fólii instalujte pouze na čistý, suchý a nepoškozený displej, v souladu s pokyny k instalaci. 

- Výrobek nelepte na prasklý, odštípnutý nebo jinak poškozený displej. 

- Výrobek není hračka. Uchovávejte výrobek a části obalu mimo dosah dětí; malé části mohou 
představovat riziko udušení. 

- Pokud se fólie poškodí, začne se odlepovat nebo se objeví ostré hrany, ihned ji odstraňte a vyměňte. 

- Zabraňte kontaktu lepicí vrstvy s očima, ústy a citlivou pokožkou. V případě podráždění přestaňte 
výrobek používat. 

- Nepoužívejte výrobek, pokud má viditelné vady nebo pokud je lepicí vrstva znečištěná a neumožňuje 
správnou instalaci. 

- Po instalaci zkontrolujte, zda fólie neomezuje funkci dotykové obrazovky, mikrofonů, reproduktorů, 
senzorů, fotoaparátů a skládacího mechanismu zařízení. 

- Výrobek neposkytuje úplnou ochranu před následky pádů, silných nárazů nebo tlaku. 

 

Skladování a likvidace: 

- Skladujte na suchém místě, mimo zdroje tepla, vlhkost a přímé sluneční záření. 

- Použitou fólii a části obalu likvidujte v souladu s místními pravidly třídění odpadu. 

 

---------------------------------------- 

 

DANSK 

 

Produktnavn: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 



 

Produktets anvendelse: 

- Beskyttelsesfilm beregnet til at beskytte skærmen på smartphonen Motorola Razr 60 Ultra. 

- Produktet hjælper med at reducere risikoen for ridser og mindre overfladeskader på displayet. 

 

Sikker brugsvejledning: 

- Brug kun produktet til den enhedsmodel, som det er beregnet til. 

- Monter kun filmen på en ren, tør og ubeskadiget skærm i overensstemmelse med 
monteringsvejledningen. 

- Sæt ikke produktet på en revnet, afskallet eller på anden måde beskadiget skærm. 

- Produktet er ikke legetøj. Opbevar produktet og emballagedelene utilgængeligt for børn; små dele 
kan udgøre en kvælningsfare. 

- Hvis filmen bliver beskadiget, begynder at løsne sig eller får skarpe kanter, skal den straks fjernes og 
udskiftes. 

- Undgå kontakt mellem klæbelaget og øjne, mund samt følsom hud. Stop brugen ved irritation. 

- Brug ikke produktet, hvis det har synlige fejl, eller hvis klæbelaget er snavset og forhindrer korrekt 
montering. 

- Kontroller efter montering, at filmen ikke begrænser funktionen af touchskærmen, mikrofoner, 
højttalere, sensorer, kameraer og enhedens foldemekanisme. 

- Produktet giver ikke fuldstændig beskyttelse mod følgerne af fald, kraftige stød eller tryk. 

 

Opbevaring og bortskaffelse: 

- Opbevares tørt og væk fra varmekilder, fugt og direkte sollys. 

- Bortskaf brugt film og emballagedele i overensstemmelse med lokale regler for affaldssortering. 
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EESTI 

 

Toote nimetus: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 



Toote kasutusotstarve: 

- Kaitsekile, mis on mõeldud Motorola Razr 60 Ultra nutitelefoni ekraani kaitsmiseks. 

- Toode aitab vähendada kriimustuste ja ekraani väiksemate pindmiste kahjustuste ohtu. 

 

Ohutu kasutamise juhised: 

- Kasutage ainult selle seadmemudeliga, mille jaoks toode on ette nähtud. 

- Paigaldage kile ainult puhtale, kuivale ja kahjustamata ekraanile vastavalt paigaldusjuhistele. 

- Ärge kleepige toodet pragunenud, killustunud või muul viisil kahjustatud ekraanile. 

- Toode ei ole mänguasi. Hoidke toodet ja pakendi osi lastele kättesaamatus kohas; väikesed osad 
võivad põhjustada lämbumisohtu. 

- Kui kile saab kahjustada, hakkab lahti tulema või sellele tekivad teravad servad, eemaldage see kohe 
ja asendage uuega. 

- Vältige liimikihi kokkupuudet silmade, suu ja tundliku nahaga. Ärrituse korral lõpetage kasutamine. 

- Ärge kasutage toodet, kui sellel on nähtavaid defekte või kui liimikiht on määrdunud ja ei võimalda 
korrektset paigaldamist. 

- Pärast paigaldamist kontrollige, et kile ei takistaks puuteekraani, mikrofonide, kõlarite, andurite, 
kaamerate ega seadme voltimismehhanismi tööd. 

- Toode ei taga täielikku kaitset kukkumiste, tugevate löökide ega surve tagajärgede eest. 

 

Hoiustamine ja kõrvaldamine: 

- Hoidke kuivas kohas, eemal soojusallikatest, niiskusest ja otsesest päikesevalgusest. 

- Kõrvaldage kasutatud kile ja pakendi osad vastavalt kohalikele jäätmete sorteerimise eeskirjadele. 
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SUOMI 

 

Tuotteen nimi: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Tuotteen käyttötarkoitus: 

- Suojakalvo, joka on tarkoitettu Motorola Razr 60 Ultra -älypuhelimen näytön suojaamiseen. 



- Tuote auttaa vähentämään naarmujen ja näytön pienten pintavaurioiden riskiä. 

 

Turvallisen käytön ohjeet: 

- Käytä vain sen laitemallin kanssa, jolle tuote on tarkoitettu. 

- Asenna kalvo vain puhtaalle, kuivalle ja vahingoittumattomalle näytölle asennusohjeiden 
mukaisesti. 

- Älä kiinnitä tuotetta haljenneelle, lohjenneelle tai muuten vaurioituneelle näytölle. 

- Tuote ei ole lelu. Säilytä tuote ja pakkauksen osat lasten ulottumattomissa; pienet osat voivat 
aiheuttaa tukehtumisvaaran. 

- Jos kalvo vaurioituu, alkaa irrota tai siihen muodostuu teräviä reunoja, poista se välittömästi ja 
vaihda uuteen. 

- Vältä liimapinnan joutumista kosketuksiin silmien, suun ja herkän ihon kanssa. Lopeta käyttö, jos 
ilmenee ärsytystä. 

- Älä käytä tuotetta, jos siinä on näkyviä vikoja tai jos liimapinta on likaantunut eikä mahdollista oikeaa 
asennusta. 

- Tarkista asennuksen jälkeen, ettei kalvo haittaa kosketusnäytön, mikrofonien, kaiuttimien, 
antureiden, kameroiden tai laitteen taittomekanismin toimintaa. 

- Tuote ei anna täydellistä suojaa putoamisen, voimakkaiden iskujen tai paineen vaikutuksilta. 

 

Säilytys ja hävittäminen: 

- Säilytä kuivassa paikassa, poissa lämmönlähteistä, kosteudesta ja suorasta auringonvalosta. 

- Hävitä käytetty kalvo ja pakkauksen osat paikallisten jätteiden lajittelusääntöjen mukaisesti. 
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FRANÇAIS 

 

Nom du produit: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Destination du produit: 

- Film de protection destiné à protéger l’écran du smartphone Motorola Razr 60 Ultra. 

- Le produit contribue à réduire le risque de rayures et de légers dommages de surface de l’écran. 



 

Consignes de sécurité d’utilisation: 

- Utiliser uniquement avec le modèle d’appareil pour lequel le produit est prévu. 

- Appliquer le film uniquement sur un écran propre, sec et non endommagé, conformément aux 
instructions de pose. 

- Ne pas appliquer le produit sur un écran fissuré, ébréché ou autrement endommagé. 

- Ce produit n’est pas un jouet. Conserver le produit et les éléments d’emballage hors de portée des 
enfants ; les petites pièces peuvent présenter un risque d’étouffement. 

- Si le film est endommagé, se décolle ou présente des bords tranchants, le retirer immédiatement et 
le remplacer. 

- Éviter tout contact de la couche adhésive avec les yeux, la bouche et les peaux sensibles. En cas 
d’irritation, cesser l’utilisation. 

- Ne pas utiliser le produit s’il présente des défauts visibles ou si la couche adhésive est sale et 
empêche une pose correcte. 

- Après la pose, vérifier que le film n’entrave pas le fonctionnement de l’écran tactile, des 
microphones, des haut-parleurs, des capteurs, des caméras et du mécanisme de pliage de l’appareil. 

- Le produit n’assure pas une protection totale contre les conséquences des chutes, des chocs 
importants ou de la pression. 

 

Stockage et élimination: 

- Conserver dans un endroit sec, à l’abri des sources de chaleur, de l’humidité et de la lumière directe 
du soleil. 

- Éliminer le film usagé et les éléments d’emballage conformément aux règles locales de tri des 
déchets. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

 

Ονομασία προϊόντος: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Προορισμός προϊόντος: 



- Προστατευτική μεμβράνη σχεδιασμένη για την προστασία της οθόνης του smartphone Motorola Razr 
60 Ultra. 

- Το προϊόν βοηθά στη μείωση του κινδύνου γρατζουνιών και μικρών επιφανειακών φθορών της 
οθόνης. 

 

Οδηγίες ασφαλούς χρήσης: 

- Χρησιμοποιείτε μόνο με το μοντέλο συσκευής για το οποίο προορίζεται το προϊόν. 

- Τοποθετείτε τη μεμβράνη μόνο σε καθαρή, στεγνή και άθικτη οθόνη, σύμφωνα με τις οδηγίες 
τοποθέτησης. 

- Μην τοποθετείτε το προϊόν σε οθόνη που είναι ραγισμένη, σπασμένη ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο 
κατεστραμμένη. 

- Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Φυλάσσετε το προϊόν και τα μέρη της συσκευασίας μακριά από παιδιά· 
τα μικρά μέρη μπορεί να ενέχουν κίνδυνο πνιγμού. 

- Εάν η μεμβράνη υποστεί ζημιά, αρχίσει να ξεκολλά ή εμφανίσει αιχμηρές άκρες, αφαιρέστε την 
αμέσως και αντικαταστήστε την. 

- Αποφεύγετε την επαφή της αυτοκόλλητης στρώσης με τα μάτια, το στόμα και το ευαίσθητο δέρμα. Σε 
περίπτωση ερεθισμού, διακόψτε τη χρήση. 

- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν παρουσιάζει ορατά ελαττώματα ή εάν η αυτοκόλλητη στρώση 
είναι λερωμένη και δεν επιτρέπει σωστή τοποθέτηση. 

- Μετά την τοποθέτηση, ελέγξτε ότι η μεμβράνη δεν περιορίζει τη λειτουργία της οθόνης αφής, των 
μικροφώνων, των ηχείων, των αισθητήρων, των καμερών και του μηχανισμού αναδίπλωσης της 
συσκευής. 

- Το προϊόν δεν παρέχει πλήρη προστασία από τις συνέπειες πτώσεων, ισχυρών χτυπημάτων ή πίεσης. 

 

Αποθήκευση και απόρριψη: 

- Φυλάσσετε σε ξηρό μέρος, μακριά από πηγές θερμότητας, υγρασία και άμεσο ηλιακό φως. 

- Απορρίπτετε τη χρησιμοποιημένη μεμβράνη και τα μέρη της συσκευασίας σύμφωνα με τους 
τοπικούς κανόνες διαλογής αποβλήτων. 
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ESPAÑOL 

 

Nombre del producto: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   



EAN: 5903108650038 

 

Uso previsto del producto: 

- Lámina protectora destinada a proteger la pantalla del smartphone Motorola Razr 60 Ultra. 

- El producto ayuda a reducir el riesgo de arañazos y pequeños daños superficiales en la pantalla. 

 

Instrucciones de uso seguro: 

- Utilizar únicamente con el modelo de dispositivo para el que ha sido diseñado. 

- Colocar la lámina solo sobre una pantalla limpia, seca y sin daños, siguiendo las instrucciones de 
instalación. 

- No colocar el producto sobre una pantalla agrietada, astillada o dañada de cualquier otra forma. 

- El producto no es un juguete. Mantener el producto y los elementos del embalaje fuera del alcance 
de los niños; las piezas pequeñas pueden suponer riesgo de asfixia. 

- Si la lámina se daña, empieza a despegarse o aparecen bordes afilados, retirarla de inmediato y 
sustituirla. 

- Evitar el contacto de la capa adhesiva con los ojos, la boca y la piel sensible. En caso de irritación, 
interrumpir su uso. 

- No utilizar el producto si presenta defectos visibles o si la capa adhesiva está sucia e impide una 
instalación correcta. 

- Después de la instalación, comprobar que la lámina no limita el funcionamiento de la pantalla 
táctil, los micrófonos, los altavoces, los sensores, las cámaras ni el mecanismo de plegado del 
dispositivo. 

- El producto no proporciona una protección completa frente a las consecuencias de caídas, golpes 
fuertes o presión. 

 

Almacenamiento y eliminación: 

- Conservar en un lugar seco, alejado de fuentes de calor, humedad y luz solar directa. 

- Desechar la lámina usada y los elementos del embalaje de acuerdo con las normas locales de 
separación de residuos. 
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LIETUVIŲ 

 



Produkto pavadinimas: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Produkto paskirtis: 

- Apsauginė plėvelė, skirta Motorola Razr 60 Ultra išmaniojo telefono ekranui apsaugoti. 

- Produktas padeda sumažinti įbrėžimų ir nedidelių ekrano paviršiaus pažeidimų riziką. 

 

Saugaus naudojimo instrukcijos: 

- Naudokite tik su tuo įrenginio modeliu, kuriam produktas skirtas. 

- Klijuokite plėvelę tik ant švaraus, sauso ir nepažeisto ekrano, laikydamiesi montavimo instrukcijų. 

- Neklijuokite produkto ant įskilusio, nuskilusio ar kitaip pažeisto ekrano. 

- Produktas nėra žaislas. Laikykite produktą ir pakuotės dalis vaikams nepasiekiamoje vietoje; 
smulkios dalys gali kelti užspringimo pavojų. 

- Jei plėvelė pažeidžiama, pradeda atsilupti arba atsiranda aštrūs kraštai, nedelsdami ją nuimkite ir 
pakeiskite. 

- Venkite lipniojo sluoksnio kontakto su akimis, burna ir jautria oda. Atsiradus sudirginimui, nutraukite 
naudojimą. 

- Nenaudokite produkto, jei jis turi matomų defektų arba jei lipnusis sluoksnis yra nešvarus ir neleidžia 
tinkamai užklijuoti. 

- Užklijavę patikrinkite, ar plėvelė netrukdo jutiklinio ekrano, mikrofonų, garsiakalbių, jutiklių, kamerų ir 
įrenginio sulankstymo mechanizmo veikimui. 

- Produktas neužtikrina visiškos apsaugos nuo kritimų, stiprių smūgių ar spaudimo padarinių. 

 

Laikymas ir šalinimas: 

- Laikykite sausoje vietoje, atokiau nuo šilumos šaltinių, drėgmės ir tiesioginių saulės spindulių. 

- Panaudotą plėvelę ir pakuotės dalis šalinkite pagal vietos atliekų rūšiavimo taisykles. 
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LATVIEŠU 

 

Produkta nosaukums: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   



EAN: 5903108650038 

 

Produkta paredzētais lietojums: 

- Aizsargplēve, kas paredzēta Motorola Razr 60 Ultra viedtālruņa ekrāna aizsardzībai. 

- Produkts palīdz samazināt skrāpējumu un nelielu ekrāna virsmas bojājumu risku. 

 

Drošas lietošanas norādījumi: 

- Lietot tikai ar to ierīces modeli, kuram produkts ir paredzēts. 

- Uzlīmējiet plēvi tikai uz tīra, sausa un nebojāta ekrāna, ievērojot uzstādīšanas norādījumus. 

- Nelīmējiet produktu uz saplaisājuša, atšķēlušos vai citādi bojāta ekrāna. 

- Produkts nav rotaļlieta. Glabājiet produktu un iepakojuma daļas bērniem nepieejamā vietā; sīkas 
detaļas var radīt aizrīšanās risku. 

- Ja plēve tiek bojāta, sāk atlipt vai tai parādās asas malas, nekavējoties to noņemiet un nomainiet. 

- Izvairieties no līmes slāņa saskares ar acīm, muti un jutīgu ādu. Ja rodas kairinājums, pārtrauciet 
lietošanu. 

- Nelietojiet produktu, ja tam ir redzami defekti vai ja līmes slānis ir netīrs un neļauj to pareizi uzstādīt. 

- Pēc uzlīmēšanas pārbaudiet, vai plēve neierobežo skārienekrāna, mikrofonu, skaļruņu, sensoru, 
kameru un ierīces salocīšanas mehānisma darbību. 

- Produkts nenodrošina pilnīgu aizsardzību pret krišanas, spēcīgu triecienu vai spiediena sekām. 

 

Uzglabāšana un utilizācija: 

- Glabāt sausā vietā, prom no siltuma avotiem, mitruma un tiešiem saules stariem. 

- Izlietoto plēvi un iepakojuma daļas utilizējiet saskaņā ar vietējiem atkritumu šķirošanas 
noteikumiem. 
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NEDERLANDS 

 

Productnaam: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 



Beoogd gebruik van het product: 

- Beschermfolie bedoeld om het scherm van de Motorola Razr 60 Ultra-smartphone te beschermen. 

- Het product helpt het risico op krassen en lichte oppervlakkige beschadigingen van het display te 
verminderen. 

 

Veiligheidsinstructies voor gebruik: 

- Alleen gebruiken met het model apparaat waarvoor het product is bestemd. 

- Breng de folie alleen aan op een schoon, droog en onbeschadigd scherm, volgens de montage-
instructies. 

- Breng het product niet aan op een gebarsten, afgebrokkeld of anderszins beschadigd scherm. 

- Het product is geen speelgoed. Houd het product en de verpakkingsonderdelen buiten het bereik 
van kinderen; kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren. 

- Als de folie beschadigd raakt, begint los te laten of scherpe randen krijgt, verwijder deze dan 
onmiddellijk en vervang deze. 

- Vermijd contact van de kleeflaag met ogen, mond en gevoelige huid. Stop het gebruik bij irritatie. 

- Gebruik het product niet als het zichtbare gebreken vertoont of als de kleeflaag vervuild is en 
correcte montage verhindert. 

- Controleer na het aanbrengen of de folie de werking van het touchscreen, de microfoons, 
luidsprekers, sensoren, camera’s en het vouwmechanisme van het apparaat niet belemmert. 

- Het product biedt geen volledige bescherming tegen de gevolgen van vallen, harde stoten of druk. 

 

Opslag en verwijdering: 

- Bewaren op een droge plaats, uit de buurt van warmtebronnen, vocht en direct zonlicht. 

- Gooi gebruikte folie en verpakkingsonderdelen weg volgens de lokale regels voor afvalscheiding. 
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DEUTSCH 

 

Produktname: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Verwendungszweck des Produkts: 



- Schutzfolie zum Schutz des Displays des Motorola Razr 60 Ultra-Smartphones. 

- Das Produkt hilft, das Risiko von Kratzern und leichten Oberflächenschäden am Display zu 
verringern. 

 

Sicherheitshinweise zur Verwendung: 

- Nur mit dem Gerätemodell verwenden, für das das Produkt bestimmt ist. 

- Die Folie nur auf einem sauberen, trockenen und unbeschädigten Display gemäß der 
Montageanleitung anbringen. 

- Das Produkt nicht auf ein gesprungenes, abgesplittertes oder anderweitig beschädigtes Display 
aufbringen. 

- Das Produkt ist kein Spielzeug. Produkt und Verpackungsbestandteile außerhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahren; Kleinteile können eine Erstickungsgefahr darstellen. 

- Wenn die Folie beschädigt wird, sich ablöst oder scharfe Kanten entstehen, sie sofort entfernen und 
ersetzen. 

- Den Kontakt der Klebeschicht mit Augen, Mund und empfindlicher Haut vermeiden. Bei Reizungen 
die Verwendung abbrechen. 

- Das Produkt nicht verwenden, wenn es sichtbare Mängel aufweist oder die Klebeschicht 
verschmutzt ist und eine ordnungsgemäße Anbringung verhindert. 

- Nach der Anbringung prüfen, ob die Folie die Funktion des Touchscreens, der Mikrofone, 
Lautsprecher, Sensoren, Kameras und des Faltmechanismus des Geräts nicht beeinträchtigt. 

- Das Produkt bietet keinen vollständigen Schutz vor den Folgen von Stürzen, starken Stößen oder 
Druck. 

 

Lagerung und Entsorgung: 

- Trocken lagern, fern von Wärmequellen, Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung. 

- Verbrauchte Folie und Verpackungsbestandteile gemäß den örtlichen Vorschriften zur 
Abfalltrennung entsorgen. 
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PORTUGUÊS 

 

Nome do produto: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 



 

Finalidade do produto: 

- Película protetora destinada a proteger o ecrã do smartphone Motorola Razr 60 Ultra. 

- O produto ajuda a reduzir o risco de riscos e pequenos danos superficiais no ecrã. 

 

Instruções de utilização segura: 

- Utilizar apenas com o modelo de dispositivo para o qual o produto foi concebido. 

- Aplicar a película apenas num ecrã limpo, seco e sem danos, de acordo com as instruções de 
instalação. 

- Não aplicar o produto num ecrã partido, lascado ou danificado de qualquer outra forma. 

- O produto não é um brinquedo. Manter o produto e os elementos da embalagem fora do alcance 
das crianças; as peças pequenas podem representar risco de asfixia. 

- Se a película ficar danificada, começar a descolar ou apresentar arestas cortantes, removê-la 
imediatamente e substituí-la. 

- Evitar o contacto da camada adesiva com os olhos, a boca e a pele sensível. Em caso de irritação, 
interromper a utilização. 

- Não utilizar o produto se apresentar defeitos visíveis ou se a camada adesiva estiver suja e impedir 
uma instalação correta. 

- Após a aplicação, verificar se a película não limita o funcionamento do ecrã tátil, dos microfones, 
dos altifalantes, dos sensores, das câmaras e do mecanismo de dobragem do dispositivo. 

- O produto não garante proteção total contra os efeitos de quedas, impactos fortes ou pressão. 

 

Armazenamento e eliminação: 

- Guardar em local seco, afastado de fontes de calor, humidade e luz solar direta. 

- Eliminar a película usada e os elementos da embalagem de acordo com as regras locais de 
separação de resíduos. 

 

---------------------------------------- 

 

ROMÂNĂ 

 

Denumirea produsului: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 



 

Destinația produsului: 

- Folie de protecție destinată protejării ecranului smartphone-ului Motorola Razr 60 Ultra. 

- Produsul ajută la reducerea riscului de zgârieturi și de deteriorări superficiale minore ale ecranului. 

 

Instrucțiuni pentru utilizare în siguranță: 

- Utilizați numai cu modelul de dispozitiv pentru care produsul este destinat. 

- Aplicați folia numai pe un ecran curat, uscat și nedeteriorat, în conformitate cu instrucțiunile de 
montaj. 

- Nu aplicați produsul pe un ecran crăpat, ciobit sau deteriorat în orice alt mod. 

- Produsul nu este o jucărie. Păstrați produsul și elementele ambalajului departe de copii; piesele 
mici pot prezenta risc de sufocare. 

- Dacă folia se deteriorează, începe să se dezlipească sau apar margini ascuțite, îndepărtați-o imediat 
și înlocuiți-o. 

- Evitați contactul stratului adeziv cu ochii, gura și pielea sensibilă. În caz de iritație, întrerupeți 
utilizarea. 

- Nu utilizați produsul dacă prezintă defecte vizibile sau dacă stratul adeziv este murdar și nu permite 
o montare corectă. 

- După aplicare, verificați dacă folia nu împiedică funcționarea ecranului tactil, a microfoanelor, a 
difuzoarelor, a senzorilor, a camerelor și a mecanismului de pliere al dispozitivului. 

- Produsul nu oferă protecție completă împotriva efectelor căderilor, loviturilor puternice sau 
presiunii. 

 

Depozitare și eliminare: 

- Depozitați într-un loc uscat, ferit de surse de căldură, umiditate și lumina directă a soarelui. 

- Eliminați folia uzată și elementele ambalajului în conformitate cu regulile locale de sortare a 
deșeurilor. 
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SLOVENČINA 

 

Názov produktu: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   



EAN: 5903108650038 

 

Účel produktu: 

- Ochranná fólia určená na ochranu displeja smartfónu Motorola Razr 60 Ultra. 

- Produkt pomáha znižovať riziko poškriabania a drobných povrchových poškodení displeja. 

 

Pokyny na bezpečné používanie: 

- Používajte iba s modelom zariadenia, pre ktorý je produkt určený. 

- Fóliu nalepujte iba na čistý, suchý a nepoškodený displej v súlade s pokynmi na montáž. 

- Produkt nenalepujte na prasknutý, odštiepený alebo inak poškodený displej. 

- Produkt nie je hračka. Uchovávajte produkt a časti obalu mimo dosahu detí; malé časti môžu 
predstavovať riziko udusenia. 

- Ak sa fólia poškodí, začne sa odlepovať alebo sa objavia ostré hrany, okamžite ju odstráňte a 
vymeňte. 

- Zabráňte kontaktu lepiacej vrstvy s očami, ústami a citlivou pokožkou. V prípade podráždenia 
prestaňte produkt používať. 

- Produkt nepoužívajte, ak má viditeľné vady alebo ak je lepiaca vrstva znečistená a neumožňuje 
správnu montáž. 

- Po nalepení skontrolujte, či fólia neobmedzuje funkciu dotykovej obrazovky, mikrofónov, 
reproduktorov, senzorov, fotoaparátov a skladacieho mechanizmu zariadenia. 

- Produkt neposkytuje úplnú ochranu pred následkami pádov, silných nárazov alebo tlaku. 

 

Skladovanie a likvidácia: 

- Skladujte na suchom mieste, mimo zdrojov tepla, vlhkosti a priameho slnečného žiarenia. 

- Použitú fóliu a časti obalu zlikvidujte v súlade s miestnymi pravidlami triedenia odpadu. 
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SLOVENŠČINA 

 

Ime izdelka: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 



 

Namen izdelka: 

- Zaščitna folija, namenjena zaščiti zaslona pametnega telefona Motorola Razr 60 Ultra. 

- Izdelek pomaga zmanjšati tveganje za praske in manjše površinske poškodbe zaslona. 

 

Navodila za varno uporabo: 

- Uporabljajte samo z modelom naprave, za katerega je izdelek namenjen. 

- Folijo namestite samo na čist, suh in nepoškodovan zaslon v skladu z navodili za namestitev. 

- Izdelka ne lepite na počen, odkrušen ali kako drugače poškodovan zaslon. 

- Izdelek ni igrača. Izdelek in dele embalaže hranite izven dosega otrok; majhni deli lahko predstavljajo 
nevarnost zadušitve. 

- Če se folija poškoduje, začne odstopati ali se pojavijo ostri robovi, jo takoj odstranite in zamenjajte. 

- Preprečite stik lepilne plasti z očmi, usti in občutljivo kožo. Če pride do draženja, prenehajte z 
uporabo. 

- Izdelka ne uporabljajte, če ima vidne napake ali če je lepilna plast umazana in ne omogoča pravilne 
namestitve. 

- Po namestitvi preverite, ali folija ne ovira delovanja zaslona na dotik, mikrofonov, zvočnikov, 
senzorjev, kamer in mehanizma za prepogibanje naprave. 

- Izdelek ne zagotavlja popolne zaščite pred posledicami padcev, močnih udarcev ali pritiska. 

 

Shranjevanje in odstranjevanje: 

- Hranite na suhem mestu, stran od virov toplote, vlage in neposredne sončne svetlobe. 

- Uporabljeno folijo in dele embalaže odstranite v skladu z lokalnimi pravili za ločevanje odpadkov. 
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SVENSKA 

 

Produktnamn: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Produktens användningsområde: 



- Skyddsfilm avsedd att skydda skärmen på smarttelefonen Motorola Razr 60 Ultra. 

- Produkten hjälper till att minska risken för repor och mindre ytskador på displayen. 

 

Säkerhetsanvisningar för användning: 

- Använd endast med den enhetsmodell som produkten är avsedd för. 

- Montera filmen endast på en ren, torr och oskadad skärm enligt monteringsanvisningarna. 

- Fäst inte produkten på en sprucken, flisad eller på annat sätt skadad skärm. 

- Produkten är inte en leksak. Förvara produkten och förpackningsdelarna utom räckhåll för barn; små 
delar kan innebära kvävningsrisk. 

- Om filmen skadas, börjar lossna eller får vassa kanter, ska den omedelbart tas bort och bytas ut. 

- Undvik kontakt mellan det självhäftande lagret och ögon, mun samt känslig hud. Avbryt 
användningen vid irritation. 

- Använd inte produkten om den har synliga defekter eller om det självhäftande lagret är smutsigt och 
förhindrar korrekt montering. 

- Kontrollera efter montering att filmen inte begränsar funktionen hos pekskärmen, mikrofonerna, 
högtalarna, sensorerna, kamerorna eller enhetens vikmekanism. 

- Produkten ger inte fullständigt skydd mot följder av fall, kraftiga stötar eller tryck. 

 

Förvaring och avfallshantering: 

- Förvaras på en torr plats, borta från värmekällor, fukt och direkt solljus. 

- Kassera använd film och förpackningsdelar i enlighet med lokala regler för avfallssortering. 
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MAGYAR 

 

Termék neve: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

A termék rendeltetése: 

- Védőfólia, amely a Motorola Razr 60 Ultra okostelefon kijelzőjének védelmére szolgál. 

- A termék segít csökkenteni a karcolások és a kijelző kisebb felületi sérüléseinek kockázatát. 



 

Biztonságos használati útmutató: 

- Kizárólag ahhoz az eszközmodellhez használja, amelyhez a termék készült. 

- A fóliát csak tiszta, száraz és sérülésmentes kijelzőre helyezze fel, a felszerelési útmutató szerint. 

- Ne ragassza a terméket repedt, lepattant vagy más módon sérült kijelzőre. 

- A termék nem játék. A terméket és a csomagolás elemeit gyermekektől elzárva tartsa; a kis 
alkatrészek fulladásveszélyt jelenthetnek. 

- Ha a fólia megsérül, felválik vagy éles szélek jelennek meg rajta, azonnal távolítsa el és cserélje ki. 

- Kerülje, hogy a ragasztóréteg szemmel, szájjal vagy érzékeny bőrrel érintkezzen. Irritáció esetén 
hagyja abba a használatot. 

- Ne használja a terméket, ha látható hibái vannak, vagy ha a ragasztóréteg szennyezett és nem teszi 
lehetővé a megfelelő felhelyezést. 

- Felhelyezés után ellenőrizze, hogy a fólia nem akadályozza-e az érintőképernyő, a mikrofonok, a 
hangszórók, az érzékelők, a kamerák és a készülék összecsukó mechanizmusának működését. 

- A termék nem nyújt teljes védelmet az esések, erős ütések vagy nyomás hatásaival szemben. 

 

Tárolás és ártalmatlanítás: 

- Száraz helyen tárolja, hőforrásoktól, nedvességtől és közvetlen napfénytől távol. 

- A használt fóliát és a csomagolás elemeit a helyi hulladékválogatási szabályoknak megfelelően 
ártalmatlanítsa. 
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ITALIANO 

 

Nome del prodotto: Folia Ochronna Motorola Razr 60 Ultra - 3mk ARC+   

EAN: 5903108650038 

 

Destinazione d’uso del prodotto: 

- Pellicola protettiva destinata a proteggere lo schermo dello smartphone Motorola Razr 60 Ultra. 

- Il prodotto aiuta a ridurre il rischio di graffi e di lievi danni superficiali allo schermo. 

 



Istruzioni per un uso sicuro: 

- Utilizzare esclusivamente con il modello di dispositivo per il quale il prodotto è stato progettato. 

- Applicare la pellicola solo su uno schermo pulito, asciutto e non danneggiato, seguendo le istruzioni 
di montaggio. 

- Non applicare il prodotto su uno schermo incrinato, scheggiato o altrimenti danneggiato. 

- Il prodotto non è un giocattolo. Tenere il prodotto e gli elementi dell’imballaggio fuori dalla portata 
dei bambini; le piccole parti possono comportare un rischio di soffocamento. 

- Se la pellicola si danneggia, inizia a staccarsi o presenta bordi taglienti, rimuoverla immediatamente 
e sostituirla. 

- Evitare il contatto dello strato adesivo con occhi, bocca e pelle sensibile. In caso di irritazione, 
interrompere l’uso. 

- Non utilizzare il prodotto se presenta difetti visibili o se lo strato adesivo è sporco e non consente 
una corretta applicazione. 

- Dopo l’applicazione, verificare che la pellicola non limiti il funzionamento del touchscreen, dei 
microfoni, degli altoparlanti, dei sensori, delle fotocamere e del meccanismo di piegatura del 
dispositivo. 

- Il prodotto non garantisce una protezione completa contro gli effetti di cadute, urti forti o pressione. 

 

Conservazione e smaltimento: 

- Conservare in luogo asciutto, lontano da fonti di calore, umidità e luce solare diretta. 

- Smaltire la pellicola usata e gli elementi dell’imballaggio in conformità alle norme locali sulla 
raccolta differenziata dei rifiuti. 


